



2 липня: Комишник В.М.  
Тимошук В.В.  
Топченкін С.С.

4 липня: Кодаш Н.І.  
5 липня: Ястреб С.О.  
6 липня: Крисак М.А.  
9 липня: Іщенко О.В.  
10 липня: Єфименко О.П.  
12 липня: Стародуб В.В.  
22 липня: Кулік О.В.  
23 липня: Хмилевський А.І.  
24 липня: Павлук Л.В.  
28 липня: Тініченко С.В.

### Рятувальники застерігають: будьте вкрай обережні на воді!

За вікном літо. Все більше хочеться покинути домівку й відправитися на природу, здебільшого до лісу або річки.

Тому на часі говорити про воду, а точніше про правила поведінки людей на водоймах, аби відпочинок приніс радість. Усім відомо, що вода – чудодійний засіб оздоровлення організму.

Купання дає людині фізичне та моральне задоволення, допомагає позбутися стресів. Але, на жаль, для деякого відпочинку біля води закінчується трагедією.

#### Як уникнути трагедії на воді

Варто пам'ятати, що основними умовами безпеки є правильний вибір і обладнання місць для купання; навчання дорослих та дітей плаванню, суворе дотримання правил поведінки під час купання і катання на плавзасобах, постійний контроль за дітьми у воді з боку дорослих. Відпочинок на воді допускається тільки у спеціально відведених місцевими органами влади та обладнаних для цього місцях. Безпечніше відпочивати на воді у світлу частину доби. Купатися дозволяється в спокійну безвітряну погоду при температурі води не менше +18, повітря не нижче +24.

Не лізьте у воду в незнайомому для вас місці, уникайте води із швидкою течією, не заходьте у воду напіткано, ніколи не плавайте наодинці, особливо якщо не впевнені у своїх силах; купаючись на "дикому пляжі" чи у незнайомому місці – не пірняйте

### Поштовий банк: які вигоди чекають на клієнтів Укрпошти?

19 травня Верховна Рада у першому читанні підтримала законопроект 2788-д, який передбачає створення поштового банку на базі Укрпошти (ведення обмеженої банківської діяльності). Станом на сьогодні національний поштовий оператор уже здійснює низку фінансових операцій. Наприклад, обмін валют, видача готівки, сплата рахунків, грошові перекази. Законопроект про поштовий банк дасть право Укрпошті здійснювати ще ТРИ основні види банківських операцій: 1 – залучати депозити, 2 – відкривати та вести банківські рахунки фізичних осіб та суб'єктів господа-

рвання, 3 – випускати платіжні картки.

Які переваги від цього отримають сільські жителі?

#### 1. ПОШТОВИЙ БАНК ДОПОМОЖЕ ЕКОНОМИТИ ГРОШІ

При безготівковій оплаті картою Поштового банку Укрпошта не братиме гроші за прийом платежів, а на товари, які продає Укрпошта, будуть нижчі ціни.

#### 2. ПОШТОВИЙ БАНК НАВЧИТЬ ЗАРОБЛЯТИ

Укрпошта пропонуватиме громадянам покласти гроші на депозитний рахунок під 6% річних, не виходячи з дому. Ці вклади будуть захищені, до 200 000 грн. повернувшись вкладнику навіть у випадку, якщо щось статеться з Укрпоштою.

#### 3. ПОШТОВИЙ БАНК ДОЗВОЛИТЬ ЗАОЩАДЖУВАТИ ЧАС

Картки та безготівкові розрахунки – це зручно і швидко. Проте, клієнти Укрпошти самостійно зможуть обирати, який варіант доставки пенсій чи соцвиплат їм зручніший – на картку чи готівкою.

#### 4. ПОШТОВИЙ БАНК ДАСТЬ МОЖЛИВІСТЬ ОФОРМЛЮВАТИ КРЕДИТИ В СЕЛАХ

Укрпошта зможе пропонувати жителям сіл кредитні продукти від різних українських банків.

#### 5. ПОШТОВИЙ БАНК ЗАБЕЗПЧИТЬ ДЛЯ СЕЛА ПОКУПКИ ОНЛАЙН

Оплата та доставка товарів з інтернет-магазинів.

#### 6. ПОШТОВИЙ БАНК РЕАЛІЗУЄ ЗБУТ ТОВАРІВ

Поштовий банк – це можливість відкрити онлайн-комерцію та збувати товари власного виробництва поза межі району або навіть в інші країни, із офіційною оплатою на картку продавця (ФОП).

#### 7. ПОШТОВИЙ БАНК РОЗВИВАТИМЕ УКРПОШТУ В СЕЛАХ

Поштовий банк допоможе зберегти відділення Укрпошти у населених пунктах.

починку на воді, щоб він був для Вас і Ваших дітей безпечним, весь час суворо дотримуйтеся порад рятувальників!

З повагою,

**6 Державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС України у Миколаївській області**

e-mail: drama@meta.ua  
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 30.06.2020 р.  
Редактор **М.Давиденко**

**ВІСНИК ССР**

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150-647\ПР від 10 січня 2019 року  
Періодичність: 1 раз на місяць  
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 224  
Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

# ВІСНИК

## Семенівської сільської ради

№ 6  
(176)  
червень  
2020



## СВЯТО НАД БУГОМ

З нагоди Дня молоді та Дня Конституції України на березі Південного Бугу урочисто відкрита зона відпочинку. Її створення стало результатом прагнення місцевих жителів покращити своє село, результатом їхньої любові до рідного краю. Були проведені численні суботники, в ході яких розчистили береги та акваторію ріки. Активістів підтримало місцеве господарство ПРАТ «Оберіг», надавши необхідну техніку та матеріали.



За кошти сільської ради придбані дві чудові альтанки. І ось все це було разом представлено світу у неділю 28 червня. День видався дуже спекотним, тому учасники свята розташувалися в затінку в різних куточках, що, загалом, відповідає ідеї дотримання дистанції.



Присутніх привітав сільський голова Володимир Неграй, а потім маленька семенчанка Аліса Герасименко завдала першого удару по м'ячику, символічно відкривши спортивний майданчик. Виступила також в.о.старости Ірина Герасименко. Їй було що сказати присутнім, бо і сама брала активну участь у суботниках.

Під керівництвом В'ячеслава Казімиря пройшли змагання з пляжного волейболу (переміг дует у складі Сергія Вицини та В'ячеслава Пискуна), гирьового спорту (з однаковим результатом перемогли Влад Курченко та Сергій Тула). Стрибки в довжину з місця виграв Сергій Ви-



цина, а на скакалці всіх перестрибала Катерина Тініченко).

Проїшли також жартівливі конкурси. Найстрункішу талію виявили у Карини Діку, а найогряднішим з чоловіків визнали Дмитра Пискуна. Найвищий зріст серед присутніх був у Сергія Курченка, а найдовше волосся у Ані Горошко. Наймолодшим учасником свята став Матвійко з Перчунова (1 рік і 3 місяці – люди побачили оголошення в мережі Інтернет і приїхали), а найстаршим – 70 річний Дмитро з Семенівки. Була ще вікторина та театральна імпровізація.

(Продовження на стор. 2)

### ОТАКЕ ВОНО – ЛІТО 2020



Семенівський ДНЗ «Перлінка» відновив свою роботу з 17 червня. В першу чергу, заклад розробив план організації протиепідемічних заходів на період карантину. Заклад дошкільної освіти «Перлінка» забезпечений засобами індивідуального захисту для працівників, а також має паперові рушнички, серветки вологі – антибактеріальні, антисептичні засоби для обробки рук, безконтактний термометр, рідке мило, антибактеріальний килимок, дезінфікуючі засоби для протирання поверхонь, урни для утилізації паперових рушничків.

Прийом дітей здійснюється теж нестандартними методами. На вході до дитячого садка облаштоване місце для обробки рук антисептиком, де усім вихованцям та працівникам закладу, проводиться температура скринінг та дезінфекція рук антисептичними засобами, а потім що кожні 4 години. Дітей, у яких виявлять температуру тіла понад 37,2 градуси під час поточного скринінгу, ізолюють із відповідним інформуванням медичного працівника та батьків. Усі проти-епідемічні заходи, спрямовані на захист дітей та працівників закладу. На даний оздоровчий період дошкільний заклад відвідують 30 вихованців.



## ЩО МОЖЕ СІЛЬСЬКИЙ СТАРОСТА?

Ось уже четвертий рік, як ми живемо і працюємо зі змінами в роботі сільської ради, але і сьогодні доводиться зустрічатися із ситуаціями невідомості та продовжують надходити запитання від мешканців, які адміністративні послуги можна отримати на місці.

Зараз посаду Семенівського сільського голови замінено на посаду староости, але повноваження і обов'язки залишилися майже такі самі. Ще раз хочу нагадати для мешканців перелік адмінпослуг:

- вчинення нотаріальних дій (заповіт, засвідчення підпису на заяві, засвідчення вірності копії);
- реєстрація/зняття місця проживання особи (нагадуємо, що всі новонароджені діти повинні бути зареєстровані до тримісячного віку);

- видача довідок різного формату;
- прийняття та оформлення пакетів документів на розгляд засідань виконкому та сесій сільської ради.

Також в роботу староости входить ведення військового обліку, співпраця із соціальними службами щодо умов проживання неблагополучних сімей, особливо там де є діти, вирішення спірних питань, питань благоустрою територій, питань сплати податків місцевими суб'єктами господарювання, а це наповнення місцевого бюджету, організація масових заходів, співпраця із районними структурними підрозділами щодо надання інформації та це багато іншого.

**І.Д.Герасименко,**  
в.о. староости Семенівського староостинського округу

## Липень 2020

пам'ятні дні

1/VII (ср) · День Канади · День Незалежності Респ. Бурунді, Респ. Руанда, Сомалі · День архітектури  
2/VII (чт) · Міжн. день спортивного журналіста  
3/VII (пт) · День Незалежності Респ. Білорусь  
4/VII (сб) · День Нац. поліції України · День незалежності США · День судового експерта · Міжн. день кооперативів  
5/VII (нд) · День Військ ППО України · День ВМС ЗСУ · День Незалежності Респ. Венесуела · День прац. морського і річкового флоту  
6/VII (пн) · Всесв. день поцілунку · День Незалежності Коморських Островів · День Респ. Малаві  
7/VII (вт) · День Незалежності Соломонових Островів · День макаронів (США) · День прац. природно-заповідної справи  
8/VII (ср) · День родини  
9/VII (чт) · День Незалежності Аргентини  
10/VII (пт) · День Незалежності Співдружності Багамських островів  
11/VII (сб) · Всесв. день народонаселення · Всесв. день шоколаду  
12/VII · (нд) День Незалежності Демократ. Респ. Сан-Томе і Принсіпі, Респ. Кірібаті · День рибалки  
13/VII (пн) · День державності Чорногорії  
14/VII (вт) · День взяття Бастилії  
15/VII (ср) · Всесв. день навичок молоді · День українських миротворців  
16/VII (чт) · День бухгалтера  
18/VII (сб) · Міжн. день Нельсона Манделі  
19/VII (нд) · День металурга  
20/VII (пн) · День Незалежності Респ. Колумбія · Міжн. день шахів  
21/VII (вт) · Національне свято Королівства Бельгії  
23/VII (чт) · День Революції Арабської Респ. Єгипет  
25/VII (сб) · День зубного техника  
26/VII (нд) · День Незалежності Мальдівської Респ., Респ. Ліверія · День нац. повстання Респ. Куба · День парашутиста · День прац. торгівлі  
28/VII (вт) · Всесв. день боротьби з гепатитом · День Незалежності Респ. Перу · День народження Короля Таїланду · День хрещення Київської Русі – України  
29/VII (ср) · День Сил спецоперацій ЗСУ  
30/VII (чт) · Всесв. день боротьби з торгівлею людьми · День Незалежності Респ. Вануату · День трону у Королівстві Марокко · Міжн. день дружби  
31/VII (пт) · День системного адміністратора

Герасименко, Тетяна Іртищева. Карина Діку прочитала гумор у ранці переможця обласного конкурсу «Веселі витребеньки», який відбувся 2 тижні тому.



Активно сприяли організації свята, а також надали генератор та призи для конкурсів подружжя Лежанських: Тетяна та Микола. Ігор Вицина також надав призи для нагородження, а ПРАТ «Оберіг» – палатку та транспорт для перевезення необхідного обладнання.

Ось так гуртом провели свято. Крім місцевих жителів та гостей до нього приєдналися туристи, які саме пропливали річкою.



Концертну програму забезпечив ансамбль естрадного танцю «Балаболі», тріо «Молодички», дует «Ок-Тет» та солісти: Ірина Сушко, Аліна



## СЕМЕНІВКА В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ червень 2020

Останні місяці ми живемо в рамках цілого ряду обмежень. Але карантин ніяк не діє в Інтернет, тому завжди цікаво поглянути, де згадується наше село?

Ось, наприклад, якийсь Дмитро з Херсона організує відпочинок на порогах Південного Бугу. В суботу відпочивальники відправляються по воді з Первомайська до Курпичино, там ночують, а у неділю о 15.00 прибувають у Семенівку, звідки вже їдуть назад до Первомайська. За все просить 2200 грн. Сюди входить обладнання для сплаву, палатка, спальник, каремат (туристичний килимок), скалолазання, харчування, шашлик, аптечка, гітара біля вогнища.

Багато комерційних оголошень на OLX. Що ж продають земляки у червні? Один з популярних лотів – це будинки. Ціни просять різні. Наприклад, 90 тис.грн.; 750 тис.грн. (2 поверхи, 200 кв.м.); 11500 дол. США – два будинки, господарчі будівлі, котел; 45 тис. грн. – біля річки. Продають також брюки для дівчини – 400 грн. (купляла за 950, не носила); культиватор за 10 тис.грн. і сівалку за 20 тис.грн., легковий автомобіль (2011) за 4300 дол. США, легковий фургон (1982) за 1600 дол.США, мотоцикл «Мінськ» (1991) за 10 тис.грн. Є в продажу і живність: корова (5 років) за 18 тис.грн. і отара овець та кіз (ціна не вказана). А ще авто запчастини, емності, портативна акустична система – 1100 грн. (можливий обмін та велосипед або телефон), ікона за 1900 грн. і вже зовсім загадкове оголошення: 12th, рашер – 300 грн. Останнє стосується популярної гри (стратегії) Clash of Clans, а «рашер» означає базу (12 рівня), яка сильно випереджає події: тут ще не все до кінця «прокачано», а вже покращують ратушу. Одним словом, це морока. :) А от з Остапівки є оголошення про продаж інкубаційних яєць індокачки шипунів коричневих по 14 грн.

Віднайдений цікавий документ «Алфавітні списки нижніх чинів, які загинули, були поранені чи пропали безвісти під час першої світової війни 1914-1918 р.р.». В

Не сокира годує мужика, а липнева робота.

У липні хоч роздягнися, а все легше не стане.

Липень — маківка літа, грудень — шапка зими.

Липень — місяць ягід, зелена страда.

Липень косить і жне, довго спати не дає.

ньому вдалося віднайти сліди наших земляків з села Семенівки Єлисаветградського повіту. Так в період з 27.09 по 24 жовтня 1914 р. були поранені холостий єфрейтор Петрученко Григорій Прокопович та одружений рядовий Питря Григорій Омелянович. В період з 11 по 17 лютого 1915 року зникли безвісти холості і рядові Пилипенко Іван Трохимович та Питря Микола Іванович. Всі православні. Щодо прізвища «Питря» – «Пиртя», то незрозуміло, яке написання правильне. Перший варіант більше зустрічається в Ужгороді, а другий – у Миколаєві та Вознесенську.

Миколаївський сайт «Преступности.НЕТ» повідомляє про зловживання, виявленні при будівництві амбулаторій у селах, зокрема і у нашій області. Співробітники ДСР (Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України) звернули увагу, що тендери на будівництво у Запорізьській, Львівській, Миколаївській, Полтавській, Рівненській та Черкаській областях виграли одні й ті ж комерційні структури. Під час досудового розслідування встановлено, що до організації злочинної «схеми» привласнення державних коштів причетні посадові особи одного з міністерств, обласних державних адміністрацій та «свої» комерційні структури – переможці тендерів. З метою привласнення коштів у офіційні документи вносилися недостовірні данні щодо залучення спеціалістів, кількості та якості матеріалів. На основі цих документів на рахунки комерційних структур переаховувалися кошти. Різниця між ними та фактичними затратами розподілялася між учасниками «схеми». Під час розслідування також виявлено, що в Підгородній та с.Нечаяному нашої області здані за документами амбулаторії не працюють і перебувають у непридатному для користування стані. Як бачите, справа досить заплутана.

На загальному тлі наша амбулаторія виглядає прийнятним виключенням: вона і побудована в строк, і працює з того часу безперебійно. Послугами амбулаторії за рік скористувалися багато сільчан.

На загальному тлі наша амбулаторія виглядає прийнятним виключенням: вона і побудована в строк, і працює з того часу безперебійно. Послугами амбулаторії за рік скористувалися багато сільчан.

## Чарод про липень

Липень — краса літа, серединка цвіту.

Липень втоми не знає, все скрізь прибирає.

Де в квітні річка, там у липні калюжка.

У липні день одбуває, а спека прибуває

## Чародний календар

## ЛИПЕНЬ 2020

**6 липня – Горпини Купальної, Євсевія.** Цей день вважають одним із найкращих для заготівлі лікарських трав.

**7 липня - Купайла, Івана Купала**  
Давнє свято з цікавими обрядами: хлопці готували вогнище, через яке парами перестрибували, юнки пускали на воду віночки, шукаючи майбутнє кохання. У цей день годилося скупатися, а дітям, замість вогню, пострибати через кропиву. *Зелене Купало в літо упало. На Івана Купала баба муки не мала, а на святого Петра (12 липня) пироги напекла. До святого Івана робить муха на пана. Бджола каже: «Годуй мене до Івана — я зроблю з тебе пана».*

Люди вірили, якщо піти в ліс проти Купала, то можна побачити, як цвіте папороть. Коли ж зірвану квітку сховати за капелюх, то обов'язково пощастить знайти під землею золотий скарб.

**8 липня – Петра і Февронії** – князьське подружжя, що славилось своїм милосердям. Вони померли в один день і час.

**12 липня – Петра і Павла**  
*Раз у рік Петра. Бабське літо до Петра тільки. На Петра і душа тепла. Від Петра красне літо. Йшло до Петра, а тепер до Різдва. Не все в сироту Петра. Прийшов Петро — вирвав било (листок), прийшов Ілля — вирвав два, прийшов Спас (19 серпня) — бери рукавиці про запас, прийшла Пречиста (21 вересня) — на дереві чисто, а прийшла Покрова (14 жовтня) — на дереві голо.*

**13 липня – Полупетра**  
*Щаслива та хата, де худоби багато. Коло худоби походиш, то сам собі вводиш. Як корова у хліві, то є харч на столі. У ледачого господаря кінь не побіжить.*

**14 липня – Кузьми і Дем'яна** це полудень літа

*Кузьма і Дем'ян згубили жупан.*

**21 липня – Прокопа**  
*На Прокопа жита копа. На Прокопа вже є на полі копа. Прокіп нав'язав сім кіп. На Прокопа приготуй плечі до снопа. Що за молодіці, що регочуть серед пшениці? (Копи)*

**26 липня – Гавриїла Архангела**

**28 липня – Володимира**

**29 липня – Валентини**

**30 липня – Марини**

**31 липня – Івана Багатострадальника.** Цього дня жінки, котрих полишили чоловіки, наймали в церкві Божу службу, бо вірили в те, що після цього вони повернуться назад і будуть вельми вірними у подружньому житті.